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平成31年第２回厚岸町教育委員会会議録

日 時 平成31年１月23日 午前11時00分

招 集

場 所 高知中学校 図書室

開 会 日 時 平成31年１月23日 午前11時00分

閉 会 日 時 平成31年１月23日 午後11時16分

田 辺 正 保

濱 秀 利

出 席 委 員

森 脇 直 美

欠 席 委 員 平良木 宣 行

会議録署名 教 育 長 酒 井 裕 之

委 員 委 員 田 辺 正 保

教 育 長 酒 井 裕 之

事務局職員 管理課長 真里谷 隆

会議出席 管理課長補佐 渡 部 貴 志

者 学校給食センター所長 櫻 庭 康 江

生涯学習課長 髙 橋 俊 彦

生涯学習課長補佐 小 池 裕 子

スポーツ課長 髙 橋 政 一

その他の者
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議事日程

日
議案番号 付 議 事 件

程

１ 開会

２ 会期の決定

３ 前回会議録の承認

４ 会議録署名委員の指名

５ （議 案）

議案第２号 平成31年度学校給食費の額について 【原案可決】

議案第３号 厚岸町学校運営協議会委員の任命について 【原案可決】

６ 閉会
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平成３１年第２回厚岸町教育委員会

平成31年１月23日

午前11時00分開会

●教育長 ただいまから、平成31年第２回厚岸町教育委員会を開会

します。これから、本日の会議を開きます。

なお、平良木委員は本日欠席の報告を受けておりますの

でご承知おき願います。

また、本日の日程は、既に配付されている日程表のとお

りであります。

●教育長 日程第２「会期の決定」について、委員会の会期を本日

１月23日の１日間としてよろしいですか。

（はい。の声）

●教育長 それでは、会期を本日２月27日の１日間といたします。

（はい。の声）

●教育長 平成30年12月19日に開催した第15回教育委員会の会議録

の承認でありますが、会議録署名委員の濱委員、私がそれ

ぞれ署名済でありますので、これをもちまして承認といた

します。

●教育長 日程第４ 「会議録署名委員の指名」についてですが、

本日の会議録署名委員は、会議規則第17条の規定により、

田辺委員を指名いたします。

●教育長 日程第５、議案第２号「平成31年度学校給食費の額に

ついて」を議題といたします。職員は、提案理由と議案内
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容の説明をお願いします。

●給食センタ ただ今、上程いただきました議案第２号 平成31年度

ー所課長 学校給食費の額について、その提案理由をご説明申し上

げます。厚岸町学校給食センター管理条例施行規則第８

条第１項の規定により、平成31年度学校給食費の額につ

いて、厚岸町学校給食センター運営委員会に諮問しよう

とするものであります。諮問の内容につきましては、議

案の２ページをお開き願います。

給食費の額は、平成26年度に行われた消費税改正に伴

い、小学校212円、中学校261円と増税分を上乗せさせて

いただき、平成30年度も同額で維持しております。平成

30年度からは、主食であります米とパンの値上がりや野

菜、その他の食材でも高騰が続いております。

さらに、平成31年度も主食であります米とパンの値上

がりや野菜、その他の食材の高騰、10月からは消費税増

税もあります。特に米は４年連続の値上がり、これまで

献立などを工夫しながら、現状の額を維持してまいりま

したが、平成30年度は自然災害などにより野菜の収穫不

調で価格が高騰しておりますが、平成30年度９月補正に

おいて予算計上し10月分より地場産牛乳や地場産品を公

費より支出しながら、なんとかやりくりしております。

平成31年度におきましても、地場産牛乳代を要求させ

ていただいており、さらには、給食費の無償化実施の準

備を取り進めておりますことを申し添えます。

以上、簡単な説明ではありますが、ご審議のうえ、ご

承認賜りますようお願い申し上げます。

●教育長 内容は、「平成31年度学校給食費の額」を学校給食セ

ンター運営員会に諮問する内容でございす。

これから質疑を行います。
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●濱委員 どのくらい金額が上がりそうな感じですか。

●給食センタ 米が30円くらい、麦も多少上がっておりますが、来年

ー所長 度の無償化につきまして、食材費を公費でまかなうとい

うことにつきまして、同じ額で積算をしております。本

来であれば、昨年度も上げなかったという事もありまし

て、本来であれば、７、８円くらいは上がるべきという

考えもありますが、公費の予算と牛乳の公費負担をみて

いますので、その辺で賄えると考えております。

●教育長 他にございませんか。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、本件を原案のとおり決定してよろしいです

か。

（はい。の声）

●教育長 では、そのように決定いたします。

●教育長 次に議案第３号「厚岸町学校運営協議会委員の任命に

ついて」を議題といたします。職員は、提案理由と議案

内容の説明をお願いします。

●管理課長 ただ今上程いただきました議案第３号「湖北地区学校

運営協議会委員の任命について」その内容についてご説

明申し上げます。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第47条の６

の規定に基づき、厚岸町学校運営協議会（コミュニティ

・スクール）を設置することにより、学校と保護者、地

域住民が一体となり学校運営の改善や支援を組織的に連
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携・協働し、地域とともにある学校づくりを目指すもの

であります。コミュニティ・スクールは、学校に対して

それぞれの立場で関わりを持ってこられた方々と学校設

置者が組織的に連携して、継続的な活動をすることを意

図しております。学校と地域が一緒になって、これまで

よりも具体的に子どもを育てていく話し合いと方策につ

いて実現させていこうとするものであり、２月１日に協

議会を設置しようとするものであります。

議案書の１ページをご覧いただきたいと思います。

湖北地区学校運営協議会委員の任命についてでござい

ます。厚岸町学校運営協議会規則第８条の規定により湖

北地区学校運営協議会委員を任命したく本議案を提出す

るものであります。湖北地区は、真龍小学校と真龍中学

校の２つの学校で１つの協議会を設置するものでありま

す。区分、性別、生年月日、住所、職業は記載のとおり

となっておりますので省略をさせていただきます。

氏名でございます。

～省略～

以上、１１人で、全ての方が新任となっております。

任期は平成31年２月１日から平成32年３月31日までと

なっております。

以上、簡単な説明でございますが、議案第３号「湖北

地区学校運営協議会委員の任命について」の説明とさせ

ていただきます。

ご審議の上ご承認いただきますようよろしくお願いい

たします。

●田辺委員 今年は11名の体制で、行くということで良いですか。

それとも、１名補充するという考えでいるのですか。

●管理課長 今のところ２月１日立ち上げという事で、来年３月31

日までは、現在の体制で行きたいお考えています。
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●濱委員 常々思っているのが、お母さん方が入っていないです

よね。学校運営ではＰＴＡのお母さん方が関わる場面が

あると思うんですけど、是非ともお母さん方の意見が反

映される委員がふさわしいのでは、最低１名か２名いた

方が良いのではと思う。結構年配の人が多いので、それ

よりは、より児童生徒の意見が反映されやすいような部

分では、是非ともお母さんの委員を入れた方が良いので

はと思うんですけど。どうでしょうか。

●管理課長 １号委員が児童生徒が在籍する学校の保護者になって

ございます。今回の１号委員については、ＰＴＡの会長

さんという事で、本人と学校から承認をいただいて、任

命をさせていただいています。今後、そういった意見を

踏まえながら委員の任命について考えて行きたいと思っ

ていますが、平成32年３月31日まではこのかたちでやっ

て行きたい。さらに、この後追加がある場合は、任命し

ていきたいと考えていますので、ご理解いただきたいと

思います。

●田辺委員 最大14名までおけると思うが、あと３名枠があるわけ

ですから、それが何号委員になるのか別にしまして、年

度途中であっても、適任な方がいれば配慮していただき

たい。

●管理課長 委員の選出については、１校に付き７名以内というこ

とで、最大14名までという事です。１号から４号までそ

れぞれ何名という決めはしておりませんので、協議会、

学校と協議をしながら今後その辺りを踏まえながらやっ

ていきたいと考えておりますので、ご理解願いたいと思

います。
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●教育長 他にございませんか。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、本件を原案のとおり決定してよろしいです

か。

（はい。の声）

●教育長 では、そのように決定いたします。

●教育長 その他、総体的に何かございますか。

（ありません。の声）

●教育長 以上で、本日の会議日程は全て終了しました。

これをもちまして、第２回教育委員会を閉会します。


